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Toelichting bij de Suppletie btw 
(correctie btw-aangifte)
Hebt u dit jaar of in de afgelopen 5 jaar in uw btw-aangifte meer dan € 1.000 te veel of te weinig btw aangegeven? Dan moet 
u dit corrigeren met het formulier Suppletie btw. 

Gaat het om een btw-bedrag van € 1.000 of minder? Dan hoeft u dit formulier niet in te vullen. Geef dit bedrag dan op in uw 
eerstvolgende btw-aangifte. 

Wat is een suppletie btw (omzetbelasting)?
Een suppletie btw gebruikt u om uw btw-aangifte te wijzigen. U bent verplicht om een suppletie btw te doen als u dit jaar of 
de afgelopen 5 jaar te veel of te weinig btw hebt aangegeven. U wijzigt uw aangifte zodra u ziet dat u te veel of te weinig btw 
hebt aangegeven.

Een correctie op de eerder ingediende btw-aangifte kunt u op 1 van de volgende manieren doen:
	– in Mijn Belastingdienst Zakelijk.  

Op belastingdienst.nl gaat u naar Inloggen voor ondernemers 
In Mijn Belastingdienst Zakelijk gaat u vervolgens naar ‘btw’ en ‘correctie btw-aangifte’. Daar vindt u de Suppletie btw, 
het formulier waarmee u uw btw-aangifte kunt corrigeren.

	– met eigen administratiesoftware
	– door een fiscaal dienstverlener, zoals een accountant of belastingadviseur

Inloggen met DigiD, eHerkenning of een Europees erkend inlogmiddel
�In Mijn Belastingdienst Zakelijk logt u in met DigiD, eHerkenning of een Europees erkend inlogmiddel 
(European login). Welk inlogmiddel u gebruikt voor Mijn Belastingdienst Zakelijk, hangt af van uw rechtsvorm. 
Bent u zzp’er of hebt u een eenmanszaak? Log dan in met DigiD.

Wilt u weten wat u in een eerdere btw-aangifte hebt ingevuld? U kunt uw aangiften van het lopende jaar inzien in 
Mijn Belastingdienst Zakelijk.

Hoe vult u het suppletieformulier in?
Met het suppletieformulier corrigeert u uw btw-aangifte over een tijdvak (kwartaal, maand of jaar). Soms ziet u wijzigingen 
pas na een jaar. Bijvoorbeeld bij het opmaken van de jaarrekening. Dan vermeldt u de juiste gegevens voor het hele jaar. 
U hoeft dan niet de wijzigingen per aangiftetijdvak uit te splitsen.

Let op!
Het tijdvak (jaar, kwartaal of maand) dat u invult, moet altijd beginnen op de 1e en eindigen op de laatste dag van 
een maand.

In het formulier staan dezelfde rubrieknamen als in de btw-aangifte. Vul alle rubrieken in het formulier in. 
Dus ook de rubrieken die in uw btw-aangifte al goed waren ingevuld. 
In het formulier vult u dus niet de verschillen in, maar de bedragen zoals ze in de btw-aangifte hadden moeten staan. 
Bij ‘Totaalbedrag eerdere btw-aangifte over dit tijdvak’ vult u het btw-bedrag in dat u al over dit tijdvak hebt aangegeven. 
Het verschil moet u dan nog betalen of vraagt u terug.

https://mijnzakelijk.belastingdienst.nl/GTService/#/inloggen
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/ondernemers/content/inloggen-voor-ondernemers
https://mijnzakelijk.belastingdienst.nl/GTService/#/inloggen
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Voorbeeld
U hebt uw btw-aangifte als volgt ingevuld:
		  Omzet	 Btw
1a	 Leveringen/diensten belast met hoog tarief	 10.000	 2.100
1d	 Privégebruik	 25.000	 675
			   _____
5a	 Verschuldigde btw rubrieken 1 t/m 4		  2.775
5b	 Voorbelasting 		  500
			   _____
	 Totaal btw		  2.275

	 Totaal te betalen		  2.275

U komt er later achter dat u te weinig omzet hoog tarief (vraag 1a) hebt aangegeven.  
Dat moet € 15.000 zijn in plaats van € 10.000.

De suppletie vult u als volgt in:
		  Omzet	 Btw
1a	 Leveringen/diensten met hoog tarief	 15.000	 3.150
1d	 Privégebruik	 25.000	 675
			   _____
5a	 Verschuldigde btw (rubrieken 1 t/m 4)		  3.825
5b	 Voorbelasting		  500
			   _____
Eindtotaal		  3.325
Totaalbedrag eerdere btw-aangifte over dit tijdvak		  2.275
			   _____
Totaal te betalen		  1.050

U krijgt dus van ons een naheffingsaanslag van € 1.050.

Wat gebeurt er daarna?
Vulde u het suppletieformulier in, omdat u te veel btw had aangegeven? Dan krijgt u binnen 8 weken een teruggaaf
beschikking. Soms duurt het langer, bijvoorbeeld als wij nog vragen voor u hebben. De btw die u terugkrijgt, storten wij 
op uw rekening. Of verrekenen we met belastingschulden die nog openstaan.

Vulde u het suppletieformulier in, omdat u in uw btw-aangifte te weinig btw had aangegeven? Dan krijgt u meestal 
binnen 8 weken een naheffingsaanslag. Maak daarna de btw die u nog moet betalen aan ons over. 

Wanneer gebruikt u het formulier niet?
In de volgende situaties mag u het formulier niet gebruiken:

	– intracommunautaire verwerving 
Een intracommunautaire verwerving is een aankoop van goederen van een ondernemer in een ander EU-land. 
Doet u zaken met ondernemers buiten Nederland? En hebt u zowel in Nederland als in een ander EU-land aangifte 
gedaan van een intracommunautaire verwerving? Stuur dan een brief naar uw belastingkantoor met uw verzoek om 
teruggaaf van btw. Een teruggaaf van € 1.000 of minder mag u in dit geval niet verrekenen op uw volgende aangifte.

	– margeregeling 
Bij de margeregeling berekent u als handelaar in gebruikte goederen btw over de winstmarge. Past u de margeregeling 
toe en wilt u btw terugvragen door de jaarglobalisatie? Stuur dan een brief met uw verzoek naar uw belastingkantoor. 
Een teruggaaf van € 1.000 of minder mag u in dit geval niet verrekenen op uw volgende aangifte.
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Aanvullende informatie
Hieronder ziet u een aantal bijzondere situaties, en aanvullende informatie over het corrigeren van uw btw-aangifte.

Als de aangiftetermijn nog niet voorbij is
Hebt u btw-aangifte gedaan en moet u deze wijzigen? En is de aangiftetermijn nog niet voorbij? Vul dan het suppletieformulier 
in. Als u een bedrag moet betalen, dan betaalt u vóór de uiterste betaaldatum van dat aangiftetijdvak. U gebruikt het 
betalingskenmerk van het aangiftetijdvak.

Als u iets wilt wijzigen of aanvullen in uw suppletie
Wilt u iets wijzigen of aanvullen in een suppletie die u hebt ingediend? Vul dan niet een nieuwe in. Wacht eerst op de 
beschikking of naheffingsaanslag die wij u toesturen op basis van uw (foute) suppletie. Daarna kunt u bezwaar maken 
tegen deze beschikking of naheffingsaanslag. 
In het bezwaarschrift zet u de juiste gegevens over het tijdvak dat u wilt corrigeren. Zet in uw brief altijd de reden van uw 
bezwaar, het aanslag- of beschikkingsnummer, uw naam, adres, de datum en uw handtekening. En zorg dat uw bezwaar 
binnen 6 weken na de datum van de naheffingsaanslag of beschikking bij ons binnen is.

Als u na een suppletie geen bedrag terugkrijgt of moet betalen, dan krijgt u geen bericht van ons. Wilt u uw suppletie dan 
alsnog wijzigen? Dan moet u wél opnieuw een suppletie insturen. 

Oninbare vorderingen
Wilt u de btw over een oninbare vordering terugvragen? Dit doet u in uw eerstvolgende btw-aangifte of met het 
suppletieformulier. Kijk bij uw situatie wat u moet doen:

	– het aangiftetijdvak is nog niet voorbij 
Vraag de btw terug in uw eerstvolgende btw-aangifte. U vermeldt het bedrag dat u terugvraagt in vraag 1a of 1b. De oninbare 
omzet en de btw daarover trekt u af van de omzet en btw van het aangiftetijdvak.

	– het aangiftetijdvak is voorbij én het gaat om een bedrag van € 1.000 of minder 
U mag het bedrag verrekenen in uw eerstvolgende btw-aangifte.

	– het aangiftetijdvak is voorbij én het gaat om een bedrag van meer dan € 1.000 
Vraag de btw terug met het suppletieformulier. U mag hiervoor ook uw eigen administratiesoftware gebruiken. Of u vraagt 
uw fiscaal dienstverlener om de suppletie (digitaal) door te geven.

Oninbare vordering alsnog ontvangen na btw-teruggaaf
Hebt u de btw van een oninbare vordering teruggevraagd en wordt die vordering later alsnog geheel of gedeeltelijk betaald? 
Dan geeft u de omzet en de verschuldigde btw over het gedeelte dat u hebt ontvangen alsnog aan. Doe dit in uw btw-aangifte 
over het tijdvak waarin u de betaling ontvangt.

Wijzigingen op goederen en diensten binnen de EU (ICP)
Hebt u uw btw-aangifte gecorrigeerd met een suppletieformulier, en daarbij onder meer vraag 3b (intracommunautaire 
prestaties, over goederen en diensten binnen de EU) gecorrigeerd? Stuur dan ook een brief met de gegevens van de wijziging 
van vraag 3b naar het onderstaande adres.

Wilt u alleen vraag 3b wijzigen? Dan hoeft u niet het suppletieformulier in te vullen. Stuur dan alleen de brief.

Belastingdienst/Central Liaison Office 
Postbus 378 
7600 AJ Almelo
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Belastingrente en boetes
Ontdekt u dat u te weinig btw hebt aangeven en wijzigt u dit met een suppletieformulier? En doet u dat voordat wij 
vaststellen dat u te weinig btw hebt aangegeven en betaald? Dat noemen wij een ‘vrijwillige verbetering’. U krijgt dan van 
ons een naheffingsaanslag waarin het juiste btw-bedrag staat. En het kan zijn dat u belastingrente moet betalen.

U betaalt geen belastingrente als u:
	– het suppletieformulier instuurt binnen 3 maanden na afloop van het jaar waarover u de btw moest betalen, of
	– de te weinig aangegeven btw binnen het jaar corrigeert

Hebt u te weinig btw aangegeven en stuurt u geen suppletieformulier of stuurt u deze te laat? Dan kunt u een 
vergrijpboete krijgen.

Let op!
Sinds 1 januari 2025 geldt dat uw suppletie uiterlijk binnen 8 weken moet worden gedaan, na het moment waarop 
u ontdekt dat u te weinig btw hebt aangegeven. Komen wij eerder achter een onjuistheid? Dan kunt u deze niet 
meer boetevrij corrigeren.

Hebt u vragen?
De belastingkantoren werken alleen op afspraak. Op belastingdienst.nl/contact leest u hoe u contact met ons kunt 
opnemen. Hebt u een vraag over de btw? Kijk dan op belastingdienst.nl/btw voor meer informatie. Of bel de 
BelastingTelefoon: 0800 – 0543, bereikbaar van maandag tot en met donderdag van 08.00 tot 20.00 uur en op vrijdag van 
08.00 tot 17.00 uur.

Wilt u een toelichting op de vragen in het suppletieformulier? In dit formulier op Mijn Belastingdienst Zakelijk krijgt u 
meer informatie door bij een vraag op het vraagteken te klikken.

https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/contact/contact
https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/btw/btw
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